
Da su emocije motor...
Za neke je plovidba razonoda. Za druge je to način na koji oni

dišu. Ovo je za drugu vrstu – onih koji pustolovinu vide ne kao

želju, već kao potrebu. Model od 80 KS pretvara snagu u

poeziju i vikende u sjećanja.

Svaka nota njegova dizajna od glatkog usisa i pametnog

ispuha do tihe preciznosti upravljanja mikro računalom

podešena je za isporuku više od kretanja. Isporučuje

povezanost. Između vas, vašeg plovila i otvorene vode.

Čišći, ljubazniji i izrađen s pozornošću, to je dokaz da snaga i

mir mogu koegzistirati. Stoga ćete ga osjetiti i nakon što

utišate motor i plutate u tišini – to brujanje nečeg

izvanrednog, tik ispod površine.

Sleek design
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Osjetite snagu, osjetite slobodu.
Stvoren da se kreće stopljen s vama, klizi u pokretu sa živim ubrzanjem i samopouzdanjem koje vas tjera da

vam svako putovanje ostane duboko u duši. Yamahin pro njeni četverotaktni dizajn pruža besprijekornu,

dosljednu snagu, bez obzira lovite li obzor ili samo plutate s plimom.

Motor SOHC sa 16 ventila i sustav EFI u više točaka skladno rade kako bi svaki dodir gasa bio tanano uglađen.

Osjećat ćete to u načinu na koji se podiže, reagira i smiruje – više kao ples nego vožnja. To je kontrola koja

ne viče. Šapće „izvanredno” zadivljenim tonom.

Zahvaljujući sustavu PrimeStart™, alternatoru velike snage i intuitivnim digitalnim mrežnim mjernim

instrumentima, uvijek imate nadzor, čak i ako voda daje sve od sebe da vas podsjeti tko je glavni. To je vrsta

pouzdanosti koja vas čini čvršćim, smirenijim i spremnijim za istraživanje još jedne uvale.
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Motor SOHC sa 16 ventila

Dizajniran za odzivnost. Raspored SOHC

sa 16 ventila omogućuje neosporno

ubrzanje i lakoću u srednjem rasponu,

zbog čega plovilo iznenada pokazuje

poboljšanu uglađenost.

Veliki jednostruki ventil gasa

Jedan ventil, potpuna smirenost. Protok

zraka ugođen pulsiranjem ravnomjerno

opskrbljuje sva četiri cilindra, tako da

motor radi ravnomjerno, a vi osjećate

zadovoljavajuću povezanost s motorom.

Digitalni mrežni mjerači

Saznajte sve na prvi pogled. Brzina, trim,

sati, ekonomičnost, čak i tanane stvari o

kojima razgovarate samo u marini. Podaci o

čistoći označavaju smirnenije izbore i

uglađenije dane, od jutarnjeg isplovljavanja

do uživanja u najboljem dijelu dana.

Jednostavno upravljanje brojem
okretaja motora za panulanje

Kuc, kuc, savršen tempo. Ugodite broj

okretaja u koracima od 50 o/min za

opušteno panulanje, nježni rad na rijeci ili

pristup stolu uz obalu koji ste unaprijed

rezervirali.

Sustav električnog trima i
nagiba širokog raspona

Od mirnih jutara do vjetrovitog

poslijepodneva s valovima, pritisak palcem

postavlja kut, poboljšava ubrzanje i brzo

vas podiže u položaj za glisiranje. To je vaš

udobni pult za brzinu i spokoj.

Daljinski imobilizator Y-COP s
pametnim ključem

Vanbrodski motor, pod vašim uvjetima.

Yamahin sustav zaštite klijentova

vanbrodskog motora imobilizira motor

pritiskom tipke, dodajući diskretnu

sigurnost bez dodatnih komplikacija.

Razmislite o praktičnosti u stilu automobila,

sigurnosti na razini plovila.
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Dimensions

Overall length 803 mm
Overall width 488 mm
Steering angle 35 degrees each direction
Overall height L: 1622 mm, X: 1749 mm
Engine transom height L: 516 mm, X: 643 mm
Dry weight 162 kg - 166 kg

Engine

Ignition / advance system TCI
Engine oil capacity 3.2 L / 3.0 L (with / without oil  lter replacement)
Compression ratio 10.0 : 1
Alternator 35 A (battery charging: 21 A)
Lubrication system Wet sump
Bore x stroke 81.0 × 88.9 mm
Engine type 16-Valve, SOHC, In-line 4 cylinders
Displacement 1832 cm³
Fuel induction system Fuel injection
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